

Генеральная прокуратура Российской Федерации

ул. Б. Дмитровка, 15а Москва, Россия, ГСП-3, 125993

10.01.2024	$N_{\underline{0}}$	
—————————————————————————————————————		

Вяткину Константину Сергеевичу gidrobort@mail.ru

Ваше обращение (вх. № ОГР-471241-23 от 27.12.2023, ID_GP_623298) о несогласии с результатами разрешения ранее направленной жалобы рассмотрено.

Ранее в Генеральную прокуратуру Российской Федерации поступила Ваша жалоба (вх. № ОГР-447321-23 от 13.12.2023) на действия (решения) должностных лиц Администрации Президента Российской Федерации. По итогам ее разрешения в ответе уполномоченного должностного лица Генеральной прокуратуры Российской Федерации (исх. № 72-05-2023 от 15.12.2023) Вам разъяснены установленные Федеральным законом от 17.01.1992 № 2202-1 «О прокуратуре Российской Федерации» (далее — Закон № 2202-1) пределы прокурорского надзора в отношении государственного органа, обеспечивающего деятельность Президента Российской Федерации и осуществляющего контроль за исполнением его решений — Администрации Президента Российской Федерации.

В силу статей 144 — 145 УПК РФ, принятие, проверка сообщения о совершенном или готовящемся преступлении, а также принятие решения по нему осуществляется дознавателем, органом дознания, следователем, руководителем следственного органа. Законом № 2202-1 прокурор не наделен указанными полномочиями. С заявлением о совершении противоправных действий Вы вправе обратиться в правоохранительные органы.

В соответствии с главой 22 Кодекса административного судопроизводства Российской Федерации, решения, действия (бездействие) органа государственной власти, иного органа, организации, наделенных отдельными государственными или иными публичными полномочиями, нарушающие Ваши права и законные интересы, Вы вправе оспорить в судебном порядке.

Начальник отдела предварительного рассмотрения обращений Главного управления по надзору за исполнением федерального законодательства

Е.В. Шешукова

ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ

Сертификат 118F8344EF3BA06EFE057C114A60ABED Владелец **Шешукова Елена Валерьевна**

Действителен с 17.03.2023 по 09.06.2024